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 Těšíme se na setkání 
   ve čtvrtek 5. 2. od 14 do 18 hodin 

nebo 
  v pátek 6. 2. od 14 do       17 hodin 



 

1. základní škola, Rakovník, Martinovského 153; tel. 313 512 397, reditel@1zsrako.cz; www.1zsrako.cz  

     Informace k zápisu 
Datum zápisu 
čtvrtek 5. 2. 2015 od 14 do 18 hodin 
pátek 6. 2. 2015 od 14 do 17 hodin 
Místo konání  
Martinovského 153, 269 01 Rakovník 
hlavní budova školy 
 
K zápisu se dostaví děti, které do 31. 8. 2015 dovrší věk 6 let, v doprovo-
du rodiče nebo zákonného zástupce, který s sebou přinese rodný list dítě-
te a občanský průkaz, v případě cizinců doklad, kterým prokážou, že jsou 
zákonnými zástupci dítěte. 
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června pří-
slušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky 
již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požá-
dá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v 
období od září do konce prosince je také doporučující vyjádření školského 
poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do 
konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a od-
borného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 
 
Rodiče mohou požádat o odklad povinné školní docházky. K žádosti o od-
klad povinné školní docházky je nutno přiložit doporučení příslušného po-
radenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. 

 
Termín zápisu je možné předem rezervovat emailem, telefonicky nebo 
osobně v kanceláři školy (reditel@1zsrako.cz, 313 512 397, 725 399 299). 
 

Vážení rodiče, 
Uvědomujeme si, že zápis do 1. ročníku je pro Vás i Vaše děti výji-
mečný okamžik. Pro jeho hladký průběh uděláme vše potřebné; pev-
ně věříme, že zápisem zahájíme naši vzájemnou úspěšnou spoluprá-
ci, při které nám půjde o jedno - spokojeného a úspěšného školáka. 
 

Úkoly pro děti na stranách 3, 4 a 5 
Informace o škole na stranách  7 a 8 
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Napadl sníh a Beruška staví sněhuláka. Přidejte se - spojte tečky 
tak, aby vznikl pěkný sněhulák. Poté celý obrázek vybarvěte.  
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Najděte vpravo list, který se shoduje s listem před čarou. 
Vybarvěte jej. 
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Spojovačka  
Víte, která čára vede od kelímku se štětci a pastelkami k 
vodovkám? Zkuste ji najít a obtáhnout červeně. 
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1. základní škola, Rakovník, Martinovského 153 
Základní informace 
 Zřizovatelem školy je Město Rakovník 
 Ve školním roce 2014/2015 navštěvuje školu 330 žáků, kteří jsou umístěni v 

16 třídách.  
 Ve všech ročnících vyučujeme podle vlastního školního vzdělávacího progra-

mu. 
 Věděli jste, že v roce 2015 oslavíme 120 výročí otevření školy? 
Naši lidé 
 Ve škole pracuje 34 zaměstnanců, z toho 25 učitelů, 4 vychovatelky a 2 asis-

tentky pedagoga. 
 Jsme stabilizovaný a zkušený tým, který se nebojí složitých úkolů a nových 

výzev; naším cílem je spokojený žák vybavený potřebnými dovednostmi, pří-
jemné a bezpečné prostředí.  

 Věděli jste, že naši učitelé pořádají během roku zajímavé kurzy? Třeba vo-
dácký, cykloturistický, lyžařský nebo snowboardový... 

Školní družina 
 Ve čtyřech odděleních školní družiny nabízíme péči o děti 1. – 5. ročníku 

do 17 hodin. 
 Ranní provoz školní družiny začíná v 6:40. 
 Organizujeme exkurze, výlety, sportovní a společenské akce, poskytujeme 

dětem prostor k realizaci vlastních zájmů a rozvoji přátelských vztahů. 
 Věděli jste, že jsme mohli v posledních letech díky navyšování kapacity při-

jmout do školní družiny všechny zájemce? 
Výuka jazyků 
 Naši kvalifikovaní učitelé vyučují anglický, německý a ruský jazyk.  
 Věděli jste, že učíme anglický jazyk jako povinný předmět již od prvního 

ročníku? 
Naše zázemí 
 Součástí školního komplexu jsou dvě kvalitně vybavené tělocvičny. 
 Otevřeli jsme keramickou dílnu s keramickou pecí a hrnčířským kruhem,  zre-

konstruovali jsme školní knihovnu, která je zdarma k dispozici našim žákům. 
 Wifi síť? Ano. Tablety? Samozřejmě. 
 V areálu školy vzniklo v minulém roce školní arboretum.  
 Disponujeme dvěma počítačovými učebnami, v posledních letech jsme smě-

řovali významné investice do modernizace tříd a vybavení učitelů moderními 
technologiemi včetně mobilních zařízení. 

 Věděli jste, že máme největší školní tělocvičnu ve městě? 
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Péče o volný čas 
 Smysluplné využití volného času žáků je naším cílem; v letošním roce sami 

organizujeme nebo zajišťujeme ve spolupráci s dalšími  30 kroužků. 
 Věděli jste, že největší popularitě se již několik let po sobě těší keramický 

kroužek? 
Komunikace 
 Ve vestibulu jsme zprovoznili informační koutek s připojením na internet. 
 Na adrese www.1zsrako.cz provozujeme pravidelně aktualizovaný školní 

web. 
 Nabízíme rodičům možnost navštívit jednotlivé učitele v době konzultačních 

hodin.  
 Získali jsme značku Rodiče vítáni, jsme zapojeni do projektu Férová škola. 
 Klasifikaci žáků, učivo i další důležité údaje zpřístupňujeme také prostřednic-

tvím elektronického portálu. 
 Na škole pracuje školní parlament, jehož členové se mohou 

podílet na životě školy a přímo jej ovlivňovat. 
 Věděli jste, že jako jediná škola v regionu vydáváme Školní 

noviny - informační čtvrtletník, který vychází první pracovní 
den v březnu, červnu, září a prosinci? 

 

Školička pro budoucí prvňáčky 
V pestrém programu, který připravují zkušené učitelky prvního stupně,  se 
hravou formou zaměřujeme na dovednosti potřebné ke zvládnutí první třídy.  
Součástí jsou také přednášky a besedy s rodiči. Termíny: 5.11., 3. 12., 7. 1., 
4. 2., 3. 6., případné změny zveřejňujeme na www.1zsrako.cz  

Den otevřených dveří  
23. ledna 2015 možnost zúčastnit se výuky a prohlédnout si prostředí školy. 
Po předchozí domluvě Vás rádi uvítáme i v jiný den, učitele můžete navštívit 
také v době konzultačních hodin. Ve školní družině od 14 hodin. 

Pohádková škola 
Zábavný program pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče, který organizují spo-
lečně žáci 1. a 2. stupně, se  koná 27. ledna 2015 od 13 do 17 hodin.  

Informativní schůzka s rodiči budoucích prvňáčků 
Poslední setkání s rodiči předškoláků před hlavními prázdninami proběhne 
28. května 2015 od 15:30 hodin. 


